

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 6<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

Έχοντας υπ' όψιν τις συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων :

- 1) 97 του νόμου 3463/2006
- 2) 67 του ν. 3852/2010
- 2) 75 του ν. 3852/2010

συντάσσουμε πίνακα των θεμάτων τα οποία συζητήθηκαν κατά την 4<sup>η</sup> τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2017.

Η εν λόγω συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε την 28<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:30 στο Δημοτικό Κατάστημα Σχηματαρίου (αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου).

Κατά την συνεδρίαση συζητήθηκαν το εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις , όπως αναφέρεται παρακάτω:

α/α	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ
21/2017 (1ο Τακτικό)	Ανάκληση της 45/2016 Απόφασης της επιτροπής Ποιότητας Ζωής και Γνωμοδότηση επί της Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της εταιρείας ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΓΑΪΔΟΥΡΟΡΑΧΗ – Κ. ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΝΗΣ Ο.Ε.	<b>Ομόφωνα</b> <u>Αναβάλει το θέμα</u> και ζητά την χωροθέτηση της περιοχής προκειμένου να λάβει γνώση για τον μέγιστο αριθμό ανεμογεννητριών που μπορεί να δεχθεί.
22/2017 (2ο Τακτικό )	Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στη συμβολή των οδών Ποσειδώνος και Απόλλωνα στο Δήλεσι.	<b>Ομόφωνα</b> Εγκρίνει τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και παραπέμπει το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο Τανάγρας για να διατυπώσει την θέση του και να λάβει την σχετική απόφαση.
23/2017 (3ο τακτικό)	Εξέταση καταγγελίας που αφορά την διαχείριση των υγρών αποβλήτων της εταιρίας ΚΕΓΟ Α.Ε.	<b>Ομόφωνα</b> 1. Να ληφθούν δείγματα νερού από αρδευτικές γεωτρήσεις κατοίκων της Τ.Κ. Καλλιθέας προκειμένου να εξακριβωθεί τυχόν υποβάθμιση της ποιότητας του νερού. 2. Το τμήμα Περιβάλλοντος να αναζητήσει κάθε σχετικό έγγραφο ώστε να εξεταστεί η ακριβής δυναμικότητα της εγκατάστασης και η άδεια λειτουργίας της. 3. Να γίνει έλεγχος για τα υγρά απόβλητα της εταιρίας και την διαχείρισή τους
24/2017 (4ο τακτικό)	Εξέταση καταγγελίας που αφορά την μη ορθή διαχείριση αποβλήτων ελαιουργείου στον οικισμό	<b>Ομόφωνα</b> Να γίνει έγγραφη σύσταση από το τμήμα Περιβάλλοντος, για την μη ορθή διαχείριση των αποβλήτων, που

	Τανάγρας του Δήμου Τανάγρας.	<p>διαφεύγουν κατά την λειτουργία του ελαιουργείου, την φόρτωση και την μεταφορά τους, γιατί εκτός του ότι ρυπαίνουν το περιβάλλον μέρος τους καταλήγει στο οδόστρωμα παρακείμενης οδού με αποτέλεσμα τον αυξημένο κίνδυνο πρόκλησης ατυχήματος από τα διερχόμενα οχήματα.</p> <p>Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης το τμήμα περιβάλλοντος να προβεί σε κάθε νόμιμη ενέργεια για την προστασία του περιβάλλοντος και των πολιτών μας.</p>
25/2017 (5ο τακτικό)	Εξέταση καταγγελίας που αφορά την διατήρηση οικόσιτων ζώων εντός του Οικισμού Άρματος του Δήμου Τανάγρας.	<p><b>Ομόφωνα</b></p> <p>A) Να γίνει έγγραφη σύσταση με αποδεικτικό επίδοσης από το Τμήμα Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας για την απομάκρυνση των ζώων και των πτηνών και να επισυναφθεί η απόφαση που προβλέπει των μέγιστο αριθμό τους που επιτρέπεται να διατηρείται εντός οικισμού .</p> <p>B) Σε περίπτωση που δεν απομακρυνθούν σε προθεσμία 30 ημερών από την επίδοση του εγγράφου απομάκρυνσης, ο Δήμος να προβεί σε όλα τα απαραίτητα διοικητικά μέτρα απομάκρυνσή τους.</p>

Ο πίνακας θεμάτων να αναρτηθεί και ηλεκτρονικά , στην ιστοσελίδα του Δήμου Τανάγρας.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Αδάμ Ιωάννης

Δημητρίου Ηλίας